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Система відбору 
до складу національної збірної команди України 

зі стрибків на лижах з трампліна для участі в офіційних міжнародних 
змаганнях 2025 року 

 
Формування складу національної збірної команди України зі стрибків на 

лижах з трампліна на 2025 рік для участі в міжнародних змаганнях 
здійснюється за принципом об'єктивності та колегіальності в прийнятті 
рішень за поданням тренерської ради, головного та старших тренерів штатної 
команди національної збірної команди України зі стрибків на лижах з 
трампліна. 

Склад команди затверджується Федерацією лижного спорту України 
та подається на розгляд Міністерству молоді та спорту України. 

Основними критеріями відбору до складу національної команди України 
зі стрибків на лижах з трампліна на 2025 рік є високий спортивний результат, 
показаний спортсменом протягом змагального сезону на міжнародних 
змаганнях, включених до календаря спортивних заходів Міжнародної 
федерації лижного спорту та сноубордингу (FIS), наявність активного FIS 
коду, бути членом національної збірної команди України зі стрибків на лижах 
з трампліна, наявність змагального спорядження відповідно до специфікації, 
затвердженої Міжнародною федерацією лижного спорту та сноубордингу 
(FIS), виконання протягом сезону індивідуального плану підготовки, участь в 
офіційних навчально-тренувальних зборах, виконання вимог запланованих 
медичних обстежень, дотримання антидопінгових правил, проходження 
повної диспансеризації перед початком змагального сезону. 

 
Чемпіонат світу серед юніорів 

10.02-17.02.2025, м. Лейк Плесід, Сполучені Штати Америки 
 

Для участі в чемпіонаті світу серед юніорів допускаються 8 спортсменів 
у кожному виді програми (4 юніори та 4 юніорки) від країни. 

Для участі в чемпіонаті світу серед юніорів будуть відряджатися кращі 
спортсмени національної збірної команди України зі стрибків на лижах з 
трампліна у кількості 2 юніорів та 2 юніорок відповідно до критеріїв відбору: 
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1. Серед юніорок посісти краще місце на одному з двох етапів розіграшу 
Інтерконтинентального Кубка 04-05 січня 2025 року в м. Фалун (Королівство 
Швеція). 

2. Серед юніорів посісти краще місце на одному з двох етапів розіграшу 
Кубка FIS 04-05 січня 2025 року в м. Фалун (Королівство Швеція). 

3. У разі рівності місць пріоритет надається спортсмену, що отримав 
кращу суму балів за два дні змагань. 

У разі рівності балів пріоритет надається спортсмену, що посів краще 
місце у другий день змагань. 

 
Остаточне рішення про склад національної збірної команди України 

зі стрибків на лижах з трампліна для участі в чемпіонаті світу серед юніорів 
(спортсмени, тренери, інші фахівці) та розподіл коштів на фінансування 
затверджується Міністерством молоді та спорту України за поданням 
Федерації лижного спорту України, з урахуванням пропозицій тренерської 
ради, головного та старших тренерів штатної команди національної збірної 
команди України зі стрибків на лижах з трампліна. 

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до 
складу команди для відрядження на участь у чемпіонаті світу серед юніорів, 
змін у складі з непередбачених обставин тощо, остаточне рішення 
приймається колегіально за участю головного та старших тренерів штатної 
команди національної команди України зі стрибків на лижах з трампліна, 
президента Федерації лижного спорту України та представника Міністерства 
молоді та спорту України зі стрибків на лижах з трампліна. 

 
 

Чемпіонат світу 
25.02-09.03.2025, м. Тронхейм, Королівство Норвегія 

 
Для участі в чемпіонаті світу допускаються 8 спортсменів у кожному виді 

програми (4 чоловіка та 4 жінки) від країни. 
Для участі в чемпіонаті світу будуть відряджатися кращі спортсмени 

національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна у 
кількості 2 чоловіків та 2 жінок відповідно до критеріїв відбору: 

1. Найбільша кількість очок у загальному заліку Кубка світу (чоловіки та 
жінки) у період з 01 грудня 2024 року по 25 лютого 2025 року. 

2. У разі відсутності очок в Кубку світу, найбільша кількість очок у 
загальному заліку Континентального Кубка (чоловіки), 
Інтерконтинентального Кубка (жінки) у період з 01 грудня 2024 року по 
25 лютого 2025 року. 

3. У випадку відсутності очок в Кубку світу та Континентальному Кубку 
(чоловіки), найбільша кількість очок у загальному заліку Кубка FIS (чоловіки) 
у період з 01 грудня 2024 року по 25 лютого 2025 року. 
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4. У разі рівності очок або їх відсутності в змаганнях Кубка світу, 
Континентального Кубка, Інтерконтинентального Кубка, Кубка FIS у період з 
01 грудня 2024 року по 25 лютого 2025 року посісти краще місце на: 

етапі розіграшу Континентального Кубка (чоловіки) 08-09 лютого 2025 
року в м. Крань (Республіка Словенія); 

етапі розіграшу Інтерконтинентального Кубка 08-09 лютого 2025 року в 
м. Філлах (Республіка Австрія). 

 
Остаточне рішення про склад національної збірної команди України 

зі стрибків на лижах з трампліна для участі в чемпіонаті світу (спортсмени, 
тренери, інші фахівці) та розподіл коштів на фінансування затверджується 
Міністерством молоді та спорту України за поданням Федерації лижного 
спорту України, з урахуванням пропозицій тренерської ради, головного та 
старших тренерів штатної команди національної збірної команди України зі 
стрибків на лижах з трампліна. 

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до 
складу команди для відрядження на участь у чемпіонаті світу, змін у складі з 
непередбачених обставин тощо, остаточне рішення приймається колегіально 
за участю головного та старших тренерів штатної команди національної 
команди України зі стрибків на лижах з трампліна, президента Федерації 
лижного спорту України та представника Міністерства молоді та спорту 
України зі стрибків на лижах з трампліна. 

 

Директор департаменту 
спорту вищих досягнень Оксана АНАСТАСЬЄВА 

 
Заступник директора департаменту 
спорту вищих досягнень Нельсон ГАЙРІЯН 

 
Начальник відділу зимових 
олімпійських видів спорту 
департаменту спорту вищих досягнень Сергій СЕДНЄВ 

 
Провідний тренер штатної команди 
національної збірної команди України 
зі стрибків на лижах з трампліна Олена НАЗАРОВА 

 
 
ПОГОДЖЕНО 
Президент 
Федерації лижного спорту України 

 

  Леонід ТІКУН 
від 27 листопада 2024 року 


